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13. Hamaute npoussoaHy GyHKUMK
y = 2x—2In(x18)+7

14. Hamuaute npoussoaHyto GyHKUMM
y = (26 —24x+24)e"

15. Hanaute npoussoaHyo GyHKUMK
y=Tx—In(x+4)" +8

16. Hanaute npoussoaHyo GyHKUMM
y = (x+5)7 e

17. Hanaute npou3soaHyo GyHKUMM
y=(x+4)*(x+7)+ 9

18. Hamaute npoussoaHy GyHKUMM
y=V-35+12r—2%

19. Hamnaute npoussoaHy GyHKUMM
y=log;(—135—24x—x") -6

20. Hamngute npoussoaHyro GyHKUMM
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13. Hanaute npoussoaHyo GyHKUMMK 2l E

» = 2x—2In(x+8)+7 ( /
e S [(0e8) e 2)e 8) = ((1e9)7(xe2) =
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15. Hangute npounssogHyto GyHKUMM a &+4)£ / Far 4 g+ xr é’/
y=Tx—In(x+4)"+8 = (x+4)% (#r+53)
16. Hangute npou3sofHy0 GyHKUMK wld
y = (x+ 5)2e"""_ [\Fﬂf 7AXX ) // ~ A +/fo/r) )
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y=V-=354+12x—x*_
19. Hamnaute npoussoaHy GyHKUMM cara
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13. Hanaute npoussoaHyo GyHKUMMK
= 2x—2In(x+8)+7

wAD /3 ~yx-x?

14. Haigute npou3ssoaHyto GyHKUMK / 3 13-4x-x"
= (27 —24x+24)

L7 3 (134 /r)
= w3 37T [ yenx)

15. Hangute npou3sogHyto GyHKUMK
y=Tx—In(x+4)"+8

16. Hanaute npoussoaHyo GyHKUMM
2 o_
= (x+5)*

17. Hanaute npoun3soaHyo GyHKUMMK
y=(x+4)(x+7)+9

18. Haigute npou3sogHyto GyHKUMM
y=V-35+12x—x*

19. Hanaute npou3soaHyo GyHKUMMK
y=log;(—135—24x—x") -6

20. Hangute npoun3sogHyo GyHKUMM
y = 31342
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14. Haingute npoussoaHyo GyHKUMM
y = (& —10x+10)e" ™

15. HaliamuTte npoussogHyio GyHKUMK
y = 3x—In(x+ 2)3.

16. Haliamute npoussogHyo GyHKUMM
y = (x—3)%°

17. Haiaute npomssoaHyo GyHKUMM

y=(x+4)(x+7)+9.

18. Hainaute npoussoaHyo GyHKUMM
y= \/—4x—x3_

19. HaiiamuTte npousBoaHyo GyHKUMK
y = logy(—79 — 18x—x*) + 10

20. Hangute npoussoaHyto GyHKUMM
y — 71532602
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